

扬州市恒久保安服务有限公司
扬州市强盛物業服务有限公司



服务到家 到家服务



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

一湖花香半日闲 养生养心水云间

一湖花香半日闲,养生养心水云间。3月30日,高邮湖郊野公园·湖上花海景区将以其满目金黄的美姿喜迎广大游客的到来。本报将于即日起开设“相约湖上花海 邂逅醉美春天”专栏,实时刊发景区动态消息。

“湖上花海”三月底绽放“黄灿灿”

3月17日上午,市旅游局、文旅集团主要负责人一行来到高邮湖郊野公园,察看高邮湖郊野公园·湖上花海景区项目建设推进情况,实地体验乌篷船、小火车、观光电瓶车等游览设施的运行情况,确保将最美的景观、最好的服务呈现在游客面前。

高邮湖是我国第六大、江苏省第三大淡水湖,与京杭大运河、古运河在高邮交汇,形成“一湖两河三堤”的独特风貌。利用这一优势,高邮市委市政府提出实施旅游“向湖集聚”战略,围绕高邮湖发展全域旅游,打造生态经济和转型发展的新亮点。而高邮湖郊野公园·湖上花海景区项目正是我市重点实施的环湖旅游项目,它充分利用高邮湖特有的湖滩资源,打造万亩油菜花田,并实施景观改造,形成让游客流连忘返的景观业态。

一湖花香半日闲,养生养心水云间。高邮湖郊野公园·湖上花海景区位于漫水公路与高邮湖高架桥之间,核心区占地面积2000多亩,致力于打造最美最大的花海胜境、最真最嗨的童年童趣、最土最俗的风土人情、最纯最真的美味特产、最全最细的周到服务,带给游客最难忘、最特别的游园体验。

在现场,记者看到,游客服务中心、移动生态厕所、大舞台、码头、萌宠区、捕鱼区、木桥、眺望塔等配套设施已经施工到位,且部分是可

移动的,方便汛期时移走再利用。湖上花海园区六公里的游览步道已铺设完成,步道一旁的“郁金香飘带花海”中的郁金香已有部分含苞待放,油菜花海中的油菜正在茁壮成长,期待着阳光明媚的日子里为游客竞相开放。为了满足久居闹市的市民踏青郊外、回归自然的需要,景区在餐饮服务方面,特别设置了土菜馆、老鹅一锅鲜、自助烧烤区、小吃街区等,让游客尽享湖鲜美味,体验自制美食的乐趣;在娱乐休闲方面,还准备了皮划艇、热气球、小火车、乌篷船、观光电瓶车等互动游览设施,设置了草亭、木凳等休憩“装备”。目前,这些区域和设施已基本准备到位,工人们正在忙碌着栽培绿化、安装监控、清理路面砂石等,以进一步完善景区环境。

在高邮湖郊野公园·湖上花海景区项目建设现场,市旅游局、文旅集团主要负责人通过步行、乘坐观光电瓶车及小火车等方式沿着六公里游览步道一路察看了步道周边设施建设情况及观光电瓶车、小火车等配套设施的运行情况,并要求,相关施工负责人要按照时间节点,精心组织施工,高标准、高质量推进项目进度;要在景区建设的细节上下功夫,严把质量关、环境关、卫生关,尽快将高邮湖郊野公园·湖上花海景区最美的一面展现在广大市民和各地游客面前。
宋文宝 王小敏



相约湖上花海 邂逅醉美春天

迎驾荣获“国家绿色工厂”称号!

国家工业和信息化部近日公布第二批绿色制造名单,安徽迎驾贡酒股份有限公司成功入选“绿色工厂”,是目前全国唯一入选的酒类企业。



绿色工厂是经申报单位自评价、第三方评价机构现场评价、省级工业和信息化主管部门评估确认以及专家论证、公示等环节,针对符合“绿色发展”倡导的企业给出的认定。迎驾酒厂作为“中国生态环境最美工厂”,荣获“绿色工厂”称号实至名归。

最 绿 水 青 山 的 厂 区

迎驾酒厂所在的霍山县是国家级生态示范区、中国天然氧吧、中国好水县,这里森林覆盖率76%以上,全年无雾霾,每呼吸一口仿佛都能感受到自然的原生力量,是最纯正的“天然大氧吧”。

这里不仅空气优良,还有新中国第一坝佛子岭水库、佛子湖、卧大佛、

上林苑、湖心岛等国家级AAAA级景区的众多自然风光,抬头所望处处皆景色,是名副其实的景区内的酒厂。

身处中国竹子之乡,迎驾酒厂被60万亩竹海层层包围,春天,雨后春笋,层出不穷;夏天,新竹抽梢,青翠欲滴;秋季,竹海莽莽,波澜起伏;冬时,大雪初霁,诗意盎然。虽四季景色迥异,却用丰富的根系成就了纯净、甘甜的刚水,酿制出的美酒自然甘之如饴。

最 绿 色 环 保 的 生 产

迎驾酒厂在生产过程中探索出白酒生态酿造之路,用曲酒酿造过程中产生的有机废液、废水发酵产生沼气,沼气燃烧锅炉产生高压蒸汽发

电,发电后的余热用来酿酒。

酿造过程中产生的废糟烘干后粉碎作为饲料。酿造车间的屋顶全部安装太阳能光伏发电,形成了一个完整的全生态循环系统,构建了低碳、节能、环保的循环经济模式。

最 绿 色 发 展 的 生 态 理 念

近年来,迎驾致力于绿色发展,坚持生态酿造。形成了“生态产区、生态刚水、生态酿艺、生态循环、生态洞藏、生态消费”六位一体的全生态体系,正积极打造中国生态白酒第一品牌,倡导生态文明,在引领行业绿色发展方面起到了示范带动作用。春天到了,欢迎来迎驾酒厂玩!

